



ШколярЪ.ру

Ноябрь
(№6) 2019 г.

Орган издания Нововерхиссенской средней школы

Наш девиз:

«ДАВАЙТЕ ВМЕСТЕ СДЕЛАЕМ НАШУ ЖИЗНЬ ИНТЕРЕСНЕЙ!»

«ОТ ВСЕЙ ДУШИ»

*От всей
души*

24 октября 2019 года в Нововерхиссенской школе состоялся праздник учителей – ветеранов педагогического труда.

Мероприятие было названо «От всей души». На него были приглашены учителя сел Новлей, Яндовище, Старые Верхиссы, посёлка Венера.

Среди приглашенных гостей были работающие учителя-пенсионеры, бывшие директора школ, учителя, находящиеся на



ГАЛЕРЕЯ ПОЧЕТА



"Вся жизнь ваша и труд -
это яркий пример для всех
поколений!"

заслуженном отдыхе. Всего было приглашено около двадцати человек.

На мероприятии были - Атькова Г.М., Тувышкина Е.И., Манжукова Р.А., Тувышкина Н.С., Агеева В.Д., Кильдишова Р.И., Пугусова Ф.Ф., Чеканова Т.М., Дораева Н.Н.

Мероприятие сопровождалось праздничным концертом с разнообразными представлениями. Особо можно выделить песни «Кумушка» и «Давайте верить в

лучшее», в исполнении ансамбля «Калинушка».

Были и другие номера: песни в исполнении учеников 2-6 классов, Чепиной Ирины; дуэты: Азоркин Саша и Вельмайкин Женя, Сыроватская Вероника и Лапаева Анастасия; частушки





в исполнении учащихся младшего звена; сценка учеников 9 класса «Бабушки».

Праздник сопровождался презентацией «Галерея Почёта», где можно было посмотреть фото прошлых лет присутствующих гостей.

А как же праздник без чаепития? Было и это!



Уважаемые наставники!

Знайте, что бывших учителей не бывает, ведь это не профессия, а настоящее призвание.

И сегодня мы поздравляем ветеранов этого нелегкого труда. Желаем вам весёлых и добрых воспоминаний из школьной жизни, безмерной благодарности от всех родителей и учеников, полного счастья и достатка в любви, отличного здоровья и отрады в сердце!



К НАМ ПРИЕХАЛИ ИЗ ЖУРНАЛА



В актовом зале школы 7 ноября состоялась встреча с представителями редакции детского республиканского журнала «Якстерь тяштенья». Это были главный редактор Брындина Вера Ивановна, ответственный секретарь Харитонова Валентина Александровна и редактор Чумбаева Наталья Михайловна.



Брындина В.И.

Вначале Вера Ивановна рассказала немного из истории журнала: «В настоящее время это единственное литературно-художественное периодическое издание для детей и юношества на мокшанском языке. Журнал публикует оригинальные художественные произведения, познавательные материалы для детей, развивающие и интеллектуальные игры. Большое внимание уделяется размещению материалов, рассказывающих о культуре и традициях народов России, об известных людях, внесших значительный вклад в развитие Мордовии и всей страны».



Затем Валентина Александровна провела небольшую викторину про журнал «Якстерь тяштенья», задавала сопутствующие вопросы, награждала участников встречи призами-номера журнала. Ребята с большим вниманием и интересом отвечали на вопросы, рассуждали.

На встрече присутствовали учителя и учащиеся школы. Последние в свою



очередь на мероприятие принесли рисунки, выполненные своими руками. Эти рисунки выйдут в печать в ближайших номерах журнала.

Вера Ивановна в ходе мероприятия спросила: много ли учащихся и учителей выписали на текущее время журнал «Якстерь тяштенья»? Таких оказалось немало. Тем не менее, она пожелала на будущее увеличить подписку издания. Ребята дружно поддержали это предложение, и обещали, что с нового года количество подписанных экземпляров увеличится.

В конце мероприятия сделали памятное фото совместно с работниками редакции.



Наши именинники (ноябрь)

№	Именинник	Дата
1	Атькова Ангелина Федоровна	03.11.2005
2	Миронова Анастасия Александровна	08.11.2007
3	Кижаяев Александр Николаевич	10.11.2006
4	Манжукова Рита Арифулловна	17.11.1960
5	Климкина Ирина Викторовна	21.11.1965
6	Щанкина Олеся Витальевна	29.11.2005



От редактора: объявляется благодарность Анисимову Александру за предоставленные снимки.

Пожелание: Редакция газеты просит остальных учащихся и учителей школы делиться личной информацией на школьную тему (фото, статьи, предложения, введение новых рубрик и т.д.)

Редактор газеты: Сяськин С.В.

Над выпуском газеты работали: учащиеся 7-11 класса

